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Denunțăm discursul ipocrit, mincinos și corupt al guvernului federal al lui Andrés Manuel López
Obrador și al guvernului statului Chiapas al lui Rutilio Escandón Cadenas. Acestea pretind că respectă
autonomia popoarelor indigene, când, în realitate, au pus în aplicare o serie de acțiuni de contrainsur-
gență împotriva căilor de autonomie ale comunităților Armatei Zapatiste de Eliberare Națională și ale
bazelor lor de sprijin.

Denunțăm răpirea a doi membri ai Consiliului de bună guvernare „Nuevo Amanecer En Resistencia
Y Rebeldía Por La Vida Y La Humanidad” (Noul răsărit în rezistență și rebeliune pentru viață și
umanitate), Caracol 10 „Floreciendo La Semilla Rebelde En Chiapas” (Înflorirea Seminței Rebele în
Chiapas), Mexic.

José Antonio Sánchez Juárez și Sebastián Núñez Pérez, membri ai Consiliului de Bună Guvernare
zapatistă, au plecat la 11 septembrie anul acesta, în jurul orei 8 dimineața, de la sediul Consiliului,
într-o camionetă cu numărul de înmatriculare CW-0001-C.

Întrucât nu a primit nicio informație despre locul unde se afla, consiliul a început un proces de căutare,
localizând mașina în comunitatea 7 Februarie, municipalitatea Ocosingo, Chiapas. Merită amintit că în
această localitate se află sediul Organizației Regionale a Cultivatorilor de Cafea din Ocosingo (ORCAO)
– unde, potrivit informațiilor, au fost reținuți cei doi membri ai Consiliului de Bună Guvernare.

ORCAO a comis o serie de acțiuni criminale împotriva bazelor de sprijin ale EZLN din comunitatea
autonomă Moisés-Gandhi timp de mai multe luni. Cele mai josnice acte au fost cele înregistrate înce-
pând cu luna august 2020, în care au fost comise cu violență jefuirea, jaful, distrugerea și incendierea
magazinului-cooperativă autonom Arco Iris, sechestrarea Bazei de Sprijin EZLN Félix López Hernán-
dez la 8 noiembrie 2020 și răpirea a doi apărători ai drepturilor omului de la Centrul pentru Drepturile
Omului Fray Bartolomé de Las Casas la 12 aprilie a acestui an.

Această amploare a violenței orchestrate de la nivelurile înalte ale guvernului federal are loc în
contextul inițiativei EZLN “Travesia por la Vida Capitulo Europa”, o inițiativă de organizare care
urmărește să extindă, într-o manieră creativă și pașnică, sămânța rezistenței și a rebeliunii pentru
umanitate și Mama Pământ. Adică, pentru viață.

CEREM PREZENTAREA ÎN DIRECT A DOVEZII DE VIAȚĂ A MEMBRILOR BAZEI DE
SPRIJIN EZLN, JOSE ANTONIO SÁNCHEZ JUÁREZ ȘI SEBASTIÁN NÚÑEZ PÉREZ.

TRĂIASCĂ LUPTA PENTRU VIAȚA COMUNITĂȚILOR ZAPATISTE!
OPRIȚI ATACURILE PARAMILITARE!
OPRIȚI MOARTEA PE CARE CELE TREI PUTERI ALE GUVERNULUI O SĂDESC!

SOLIDARIDATE CU MIȘCAREA ZAPATISTĂ!
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